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Держрибагентство: Росіяни отруїли річку Сейм, що впадає в Десну

У річці Сейм зафіксовано перевищення гранично допустимих
концентрацій забруднювальних речовин через скидання російськими військами
невідомих відходів. Забруднення охопило всю акваторію річки в Сумській області та
дійшло до Чернігівщини.

Внаслідок дій росіян річка Сейм зазнала значного забруднення - через скидання туди
відходів невідомого походження. У воді виявлено перевищення гранично
допустимих концентрацій забруднювальних речовин, зокрема амонію і завислих
часток. Про це повідомило Держагентство з розвитку меліорації, рибного
господарства та продовольчих програм.

У Агентстві зазначили, що відповідно до результатів гідрохімічного аналізу
поверхневих проб води річки Сейм, зафіксоване перевищення гранично допустимих
концентрацій забруднювальних речовин, зокрема амонію.

Експерти вважають, що росіяни скинули в річку невідомі відходи, що призвело до
масової загибелі риби через зниження вмісту розчиненого у воді кисню.

Станом на 27 серпня забруднення поширилось по всій акваторії річки Сейм у межах
Сумської області та дійшло до Чернігівщини, де зафіксовано чорну воду, запах гнилі,
аміаку і мертву рибу поблизу Батурина.

"У зв’язку з цим Конотопською районною комісією з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій було ухвалено рішення про тимчасову заборону
(до особливого розпорядження) на купання, вилов риби та використання води для
господарських потреб з р. Сейм на території Новослобідської, Бочечківської,
Попівської сільських, Буринської, Путивльської, Кролевецької міських територіальних
громад," - повідомили в Агентстві.

На сьогодні рибоохоронні патрулі Держрибагентства разом з іншими державними
органами здійснюють всі необхідні заходи для ліквідації наслідків екологічної
катастрофи.

Зокрема, тривають роботи зі збору та утилізації мертвої риби з дотриманням усіх
необхідних санітарних норм.
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